

合肥房管局长直言，“政府缺位”是目前物业管理最大症结 合肥物业将学“福州模式” 不能完全市场化，居委会协助业委会“当家”

昨日，合肥市房地产管理局举办了物业管理培训班，这意味着该市物业管理权的“接力棒”终于由市交到了各个区。将用什么样的模式具体管理每一个小区物业呢？合肥市房地产管理局局长张炜直言，目前，合肥市物业管理最大的缺失就是“政府缺位”，所以不能仿照北京、上海完全市场化模式，而是选取了“福州模式”。

记者 任金如

中央媒体看安徽

安徽深入学沈浩 创先争优见行动

据《人民日报》9月15日报道 “我们在项目建设中，开展了‘弘扬沈浩精神、铸造精品工程’活动，设立了党员先锋岗、党员攻关组，把学沈浩落实到建设高效工程、优质工程上。”合肥滨湖新区渡江战役纪念馆项目党支部书记刘斌告诉记者。在创先争优活动中，安徽省委把学习沈浩事迹、弘扬沈浩精神作为鲜明特色，贯穿到活动的全过程。

结合创先争优活动，安徽省进一步把学习沈浩活动引向了深入，激发全省党员干部创先争优内生动力，不断推动创先争优取得实效。如今，在安徽，各级党组织通过组织广大党员干部观看阅读反映沈浩先进事迹的影视作品和图书、到小岗村参观、举办演讲和征文比赛、设置网上论坛、开展讨论等多种形式，再次掀起学习沈浩新高潮。沈浩同志先进事迹报告团在安徽各地巡回报告，23万册《人民村官沈浩》免费发放给基层干部。沈浩先进事迹陈列室开放两个多月来已有25万人参观。电影《第一书记》、话剧《魂系小岗》、京剧《沈浩》、泗州戏《母亲的嘱托》、梆剧《情满小岗村》和《民声的印记》，已在各地巡演107场，感动现场观众10多万人。

“每学习一次沈浩先进事迹，我的心灵都受到一次洗礼，信念更加坚定。”南陵县三里镇双河村党总支第一书记、选派干部曹彬对记者说，“每当工作中遇到困难，就拿沈浩比照，激励自己要迎难而上。”

6月10日，到安徽不久的省委书记张宝顺到小岗村调研，强调：“全国学沈浩，沈浩在安徽，安徽要带头。通过学沈浩，在全省掀起创先争优的热潮。”为使沈浩精神在广大党员群众中内化于心，外化于行，实化于绩，推动形成创先争优的热潮，安徽省深入开展了学沈浩的“五学五比五落实”实践活动，即：学沈浩，比发展，把创先争优落实到加速崛起上；学沈浩，比创新，把创先争优落实到破解难题上；学沈浩，比实干，把创先争优落实到促进工作上；学沈浩，比奉献，把创先争优落实到服务群众上；学沈浩，比作风，把创先争优落实到提升效能上。

针对不同岗位党员干部实际，安徽分类设计学习载体，开展“怎样对待群众、怎样对待组织、怎样对待责任、怎样对待人生”大讨论活动。在机关党员干部中，开展“服务发展作表率、服务基层当先进、服务群众争先锋”活动。在到村任职干部和大学生“村官”中开展“学沈浩，争当群众满意的好村官”活动。街道社区党员以志愿服务行动为载体，做模范、当表率。在流动党员中，开展“为他乡繁荣作贡献，为家乡崛起当先锋”活动，引导他们创业发展、回报桑梓。在非公有制经济组织和社会组织党组织中，设立党员先锋岗、评比党员示范户、明确党员责任区。

“弘扬沈浩精神，争当群众满意的好村官，首要的是要融入群众，满怀感情为群众办事。”沈浩的继任者、小岗村党委第一书记丁俊介绍说，今年来，小岗村围绕实现沈浩同志生前确定的发展目标，全力推进新农村建设，成功引进宝迪、郑飞等多家企业落户，投资额超过9亿元；同时积极推进整村建设工作，年内将完成200多套居民房建设，村民们将陆续迁入新居。



资料图片

现象：因为“政府缺位”无法市场化

据张炜局长介绍，目前，全市物业管理面积已达6000余万平方米，新建小区95%实现物业管理。全市现有住宅小区2121个，有物业管理925个，成立业主委员会350多个。“成立业委会的比率，我们和北京差不多，但是，我们却不能沿用北京完全市场化的模式，最大的原因就是物业管理中‘政府缺位’。今年10月1日起，北京前期物业彻底交给开发商管理，对业主费用全免，而我们就不可，其原因就是合肥的物业企业资质低、规模小、实力弱。”

目前，物业管理中向房管局投诉的

不少，主要是立法方面很多问题没讲明白，责任不明确；物业管理缺乏经验，业委会的管理显得苍白无力；还有最重要的体制问题，单方面强调市场，弱化政府管理，致使合肥市一、二级物业服务企业仅20多家，像中海物业、戴德梁行等知名物业企业都是“外来客”。

对策：3~5年内，消化三级物业300家

合肥必须补上物业管理“政府缺位”这一课，张炜局长介绍：“紧接着，合肥市就将开展物业管理的百日‘会战’，首先消化物业上遗留的一些问题。”在体制、法律、制度、队伍上进行全面完善。

不能完全市场化，合肥物业就沿用“福州模式”，实施“2级政府（市、区）、3级管理（市、区、街道）、4级职责（市、区、街道、社居委）”的管理。

合肥现有物业服务企业572家，其中，在本地注册的物业服务企业545

家，520家左右都是三级企业。3~5年内，合肥市将三级物业消化成200多家的规模，去年下半年，合肥市出台的前期物业招标办法，已经提高了大社区的物业服务门槛——非一级企业，30万平方米的小区莫进。

新政：居委会协助业委会“当家”

昨日，合肥市房管局下发《合肥市业主大会和业主委员会指导规则（征求意见稿）》（以下简称“新规则”）。这意味着，在2003年制定的“业主大会规程”被废止之后，2010年1月1日起施行的“合肥市业主大会和业主委员会指导规则”将再次遭遇废止的境遇。新规则明确：居委会协助业委会“当家”。

提名为业主委员会委员候选人”。

新规则明确了业主代表的身份——具有完全民事行为能力、责任心强、具备必要的工作时间，由街道办事处、乡镇人民政府或者居民委员会组织业主推荐。

与前两章程相比，新规则还首次对于筹备组工作程序以及首次业主大会表决事项做了具体“约定”：建设单位在筹备活动中应当在筹备组成立之日起7日内向筹备组提供业主资料，承担筹备及召开首次业主大会会议所需费用。筹备组必须在成立之日60日内公示首次业主大会的筹备情况，首次业主大会前，还得将相关内容公示15天。首次业主大会管理规约（草案）、业主大会议事规则（草案）、业委会委员必须经专有部分面积占建筑物总面积过半数的业主且占总人数过半数的业主同意。一旦业委会经业主大会授权或同意并公告的决定、办理事项，造成他人损失的，由全体业主共同承担赔偿责任。

拍卖公告

受委托，我公司将举行拍卖会，现公告如下：

- 一、拍卖标的：**
位于合肥市高新区科学城合六路北侧一宗商业出让用地，土地面积约9200㎡（以实测面积为准），地上建筑物为钢筋混凝土结构，面积约5795㎡，参考价：2000万元。
 - 二、拍卖时间：**
2010年9月28日（星期二）上午10点。
 - 三、拍卖地点：**
合肥市屯溪路239号富广大厦12楼会议室。
 - 四、预展时间及地点：**
自公告日至拍卖前一日，标的物所在地。
 - 五、有意竞买者，**请于9月27日下午5时前持有效证件，缴纳人民币200万元履约保证金到我公司办理竞买登记手续。
- 咨询电话：13705609848 0551-4682865
安徽省诚信拍卖有限公司
2010年9月16日